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Notulen ledenvergadering Groningen Atletiek 10 januari 2023 

 

Aanwezig: zie presentielijst 

Afwezig m.k.: Bauke Seldentuis, Yda van der Schilt, Niels Spuij, Bert Eillert, John Brinker, Nico 
Wennekes, Judy Schoonhoven, Marieke Thio-de Boer, Juul Baller, Piet Rabbeljee en Krista Knollema. 
 

 

1. Opening 
Voorzitter Mathijs de Vroome opent de vergadering om 19.33u 
 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
Alleen meldingen van afwezigheid. 
 

3. Notulen van de ledenvergadering 28 juni 2022 
De notulen worden vastgesteld 
 

4. Meerjarenbeleidsplan Groningen Atletiek 
Aan de vergadering wordt het beleidsplan voorgelegd zoals dit is opgesteld door de 
commissie Meerjarenbeleidsplan. De voorzitter dankt de commissieleden voor het werk dat 
zij hebben verricht dat geresulteerd heeft in een mooi plan. Het bestuur wil aan de hand van 
dit plan de komende tijd de genoemde punten als leidraad nemen en deze samen met de 
verschillende commissies die de vereniging kent uitwerken tot haalbare doelen. 
Er volgt een discussie over het voorliggende beleidsplan. Een lid van de ECB, sprekend 
namens alle leden van de ECB, benoemt dat zij het niet eens zijn met de gevolgde procedure 
hoe dit plan is opgesteld en dat er in hun optiek fouten en onmogelijkheden in staan. 
De vergadering accepteert dit plan als een lijst van speerpunten. De aanwezige leden van de 
ECB stemmen tegen het plan. En één lid ziet graag genotuleerd dat zij instemt met het plan 
behoudens daar waar gerept wordt over het toepassen van een contributieverhoging. 
Volgens het bestuur wordt er in het plan nergens gesproken over een contributieverhoging. 
 
Het bestuur gaat de komende tijd aan de slag met dit plan en zal als eerste prioriteit zich 
gaan richten op het vrijwilligersbeleid. 
 

5. Jaarplannen 2023 
Op de website staan de jaarplannen van het bestuur en de verschillende commissies ter 
kennisgeving. De voorzitter geeft een korte toelichting op het jaarplan van het bestuur en 
geeft aan dat het vrijwilligersbeleid prioriteit heeft in 2023. 
Ook de TCW geeft een korte toelichting op haar jaarplan en maakt van de gelegenheid 
gebruik een oproep aan de leden te doen om te helpen zoeken naar nieuwe trainers. Het 
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vinden en opleiden van nieuwe trainers heeft voor de TCW de hoogste prioriteit. 
 

6. Begroting 2023 en vaststellen contributie 2023 
De begroting 2023 kent een tekort van ruim EUR 17.000,--. Met name een stijging van de 
(energie)kosten en een daling van het ledenaantal zorgt voor dit tekort. In dit tekort zit ook 
de reeds voorgestelde contributieverhoging verwerkt. Deze is voor baanatleten EUR 1,50 per 
maand, voor framerunners EUR 1,00 per maand, voor wegatleten EUR 1,00 per maand en 
voor wandelaars EUR 0,50 per maand. 
De penningmeester licht de begroting uitgebreid toe en beantwoordt enkele vragen van 
leden. 
Het bestuur stelt voor de begroting en de voorgestelde contributieverhoging goed te keuren 
en geeft zichzelf daarbij als taakstelling om het tekort in 2023 zo klein mogelijk te houden of  
zelfs weg te werken. 
Het voorstel wordt aangenomen met negentien stemmen voor, zes tegen en twee 
onthoudingen. 
 

7. Aanstelling trainerscoördinatoren 
Het bestuur stelt voor om de twee trainerscoördinatoren opnieuw voor een jaar in dienst te 
nemen. De vergadering is hiermee akkoord. 
De twee trainerscoördinatoren geven een korte presentatie met een overzicht van hun 
werkzaamheden en hun speerpunten in 2023 (werven van trainers, opleiding/scholing en de 
samenwerking tussen verschillende trainingsgroepen verbeteren). 
 

8. Renovatie atletiekcentrum 
Daan van der Schilt en Alex Jager geven samen een presentatie over de voorgenomen 
renovatie van de atletiekbaan door de gemeente Groningen. De renovatie van de rondbaan 
stond gepland in 2027 maar is door afgekeurde onderdelen op het middenterrein naar voren 
gehaald in 2024. Met de gemeente hebben we onze wensen t.a.v. het atletiekcentrum 
besproken en de gemeente komt in januari 2023 met een reactie over wat mogelijk is en wat 
eventueel onze financiële bijdrage moet zijn voor onze extra wensen. Een volgende 
ledenvergadering zal uiteindelijk een optie ter renovatie/uitbreiding moeten goedkeuren en 
dat wordt dan hopelijk gevolgd door een goedkeuring van de Groningse gemeenteraad in 
november 2023 zodat zomer 2024 de renovatie kan plaatsvinden. 
 

9. Rondvraag 
- wanneer kunnen loopgroeptrainers weer inzage krijgen in het ledenbestand om te zien of 
een atleet in hun groep wel lid is? Het bestuur is bezig om te kijken of we dit met ons 
ledenadministratiesysteem Clubassistent kunnen aanbieden onder de AVG wetgeving. Er 
volgt een uitgebreide discussie over de AVG wetgeving en de onvrede en onwerkbaarheid 
daardoor voor verschillende functionarissen binnen onze vereniging. Voor het bestuur staat 
voorop dat we ons aan de AVG wetgeving moeten houden en we hopen tot een werkbaar 
systeem voor de verschillende functionarissen te komen. 
- is er al meer bekend over de plannen van de gemeente met betrekking tot het stadspark? 
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Bij het bestuur is niet meer bekend dan dat de gemeente plannen heeft om het stadspark 
autoluw te maken door onder meer het invoeren van betaald parkeren. Het is vooralsnog 
niet de bedoeling dat het stadspark gesloten wordt voor autoverkeer. 
- Groningen Atletiek heeft een groot vermogen. Er is weleens sprake van geweest om delen 
van dit vermogen te oormerken voor een bepaald doel omdat anders een overheid ons zou 
kunnen dwingen dit vermogen aan te wenden om bijvoorbeeld mee te investeren in de 
accommodatie. Gaat het bestuur vermogen oormerken? 
Nee, het bestuur gaat geen vermogen oormerken. Groningen Atletiek is een zelfstandig 
rechtspersoon en kan zelf beslissen wat zij met haar vermogen doet en een overheid kan ons 
niet dwingen mee te investeren in voorzieningen die zij van deze overheid huurt. Wel treft de 
vereniging voorzieningen voor onder meer materiaal en het clubhuis, maar dit valt buiten het 
vrije vermogen. 
- hoe zit het met het dragen van clubkleding en het bestellen hiervan? Het bestuur heeft 
regels opgesteld voor het dragen van clubkleding (zie website) en is samen met de 
kledingcommissie aan het kijken of het financieel verantwoord is om voorraden te verhogen 
zodat men minder vaak lang moet wachten op bestelde clubkleding. 
- en als laatste spreekt een lid haar blijdschap uit met dit nieuwe bestuur en spreekt de hoop 
uit dat het bestuur haar ambities kan waarmaken. 
 

10. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.24u 


